

ONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATAŢE... SFERŢIUNI ŞI RECLAME...

TIMPUL

SE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul RedacŢiei ŝi AdministraŢiei: Palatul 'Dacia'.

ANUNCIURI:

Se primesc in străinatate: La D-nul Haasen... A. Oppelt in Vienna... Un număr in Districte 15 bani.

de Bucuresti, 22 noiembrie.

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ungară), Price (e.g., 83 65).

Cursul de Viena, 3 decembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ungară), Price (e.g., 83 65).

Cursul de Berlin, 3 decembrie

Table with 2 columns: Item (e.g., AcŢiunile Căilor ferate române), Price (e.g., 41 70).

PLECAREA TRENURILOR

Table with multiple columns showing train departure times for routes like Bucuresti-Suceava, Bucuresti-Verciorova, etc.

PEȘI TELEGRAFICE

LALE TIMPULUI... (AgenŢia Havas) Bombay, 2 decembrie... Londra, 2 decembrie...

avea ca rezultat de a compromite soarta țerei și mai mult de cum este deja compromisă, sau pe câtă vreme negocierile pentru înlocuirea celor morți nu vor trece peste cercul partidului așa vis liberal.

duce la capitol unde și așteaptă coroana triumfătorilor. Dar eată să de odată, in loc de capitolul visat, li se arată in zarea stânca tarpeiană cu prăpastia ei.

NEDUMIRI STATISTICE

Observările publicate in coloanele ziarului 'Timpul' asupra recensământului sevirșit estimp in București au îndemnat pre dd. I. Em. Petrescu, șeful div. compt. comunale și conducătorul lucrărilor de recensământ, să ne nec mai multe lămuriri, care de asemenea au fost publicate in acest ziar.

și mereu își pune întrebări, la care numai un recensământ bine făcut îi poate răspunde. Și, drept vorbind, aceste întrebări nu le pune omul, ci ele se pun enșele in virtutea stării de lucruri, și omul, care și-a dat seamă despre starea de lucruri, se mărginește a le constata și a le da o formulare potrivită cu trebuințele și cu vederile societății.

BUCUREȘTI

22 noem. (4) decembrie. 'Timpul' s'a abținut cu desăvârșit de orice reflecții sau comentarii asupra epidemiei de bantue...

Un mic, foarte mic fapt s'a întâmplat; dar care pentru d. Brătianu ce știe a înțelege semnele prevestitoare, are o îngrijitoare însemnătate. Acest fapt sunt cele câteva alegeri comunale egite favorabile partidului conservator.

Asemenia marfă este rară in partidul radical și fericitul proprietar actual nu voește a se desface de dânsa cu niciun preț. Precum am zis'o, țara, adevărată țară, a dat dd-lor Brătianu și Rosetti un atât avertisment.

Domnul I. Em. Petrescu ne spune, că planul recensământului sevirșit estimp in capitală nu a fost urzit de consiliul comunal, ci ad fost luate drept puncte de plecare bazele formulate de repositul Martianu, cu oare-care modificări cerute de studiul mai modern al statisticii.

Sunt raporturi sociale comune tuturor societăților organizate; congresele statistice nu se pot ocupa de cât de aceste raporturi și numai pentru aceste, bazele formulate de dânsese, pot să fie bune. Când însă in România s'a face o statistică, ea trebuie să fie românească, adică o statistică, ce răspunde la întrebările ce s'a pun indeosebi in viața poporului român.

lunea d-los prefect Villner; vandalis-

ansans la culme, neonestitatea e o...

o foaie biceoană comunică plângeri...

semnatul Ionuș Balaș, (dorobanț...

14-lea, compania a 5-a, domiciliat...

moștinii d-voastră următoarele im-

aurul trecut după cum cunoșteți,

noastră privind rezoluția contra duș-

ei, ne-au adunat pe toți în ziua de...

14-lea, compania a 5-a, domiciliat...

moștinii d-voastră următoarele im-

aurul trecut după cum cunoșteți,

noastră privind rezoluția contra duș-

ei, ne-au adunat pe toți în ziua de...

14-lea, compania a 5-a, domiciliat...

moștinii d-voastră următoarele im-

In acel timp veni la dânaș fiul că-

„Eată ajutorul ce s'au dat soției unui...

Ianuș Balaș soldat din al 14-lea.

Mai deunăzi prefectul de Vaslui, acuma...

Primarul de Galați. — „Vocea Covurlui-

D-le ministra!

Sub-semnații, alegătorii din comuna Ga-

Și, cu toate acestea, el câștigă pe a-

Un funcționar cu 250 lei apunamente...

Rețineră de 15% 37 50

Relațiunea asupra deschiderii acestei...

Epitropia Spitalului din Târgul Ocna

Conform adreselor d-voastre No. 3487...

Populațiunea școlii, considerând numai...

mai dinaintea agazasem bănci și cele ne-

A vă descrie bucuria tuturor locuitor-

Epitrop, Gr. Cazacenco.

Casier, D. Ștefănescu.

Taxa de 5% asupra funcționarilor pu-

Vom lua un exemplu pentru ca să ar-

Iată o casă de bancă al cărei capital se...

Dar să luăm un bijutier din capitală,

Taxa fixă cl. I lei 300

Și, cu toate acestea, el câștigă pe a-

Un funcționar cu 250 lei apunamente...

Rețineră de 15% 37 50

Relațiunea asupra deschiderii acestei...

Epitropia Spitalului din Târgul Ocna

va plăti pe an 300 lei; și acela care nu ar...

Numit în Dobrogea — Sunt numiți în...

La județul Tulcea.

D. S. A. Petrii, actualul controlor și...

D. Dănescu, actualul subprefec în ju-

D. Corvin; fost, funcționar în minist-ral...

La județul Kinștenge.

D. G. Auneanu, fost controlor la ju-

D. I. Michăilescu, fost contro'or la ju-

La județul Noua-Silistra

D. Al D. Stoicescu, actualul controlor...

Verificatori, în serviciul casierilor ge-

I. Hoho și C. Alexandrescu, la casie-

P. Dinascu și Ioan Popescu, la casie-

C. Vasiliu și G. Dimitrescu, la casie-

Registratori și archivari, în serviciul...

A. N. Th. Iordănescu, la casiera Tul-

E. Dimitrii, la casiera Kinștenge.

Virtutea militară.—Prin înalt decret Do-

Sergentului Sigismund Vasile, din re-

Sergentului Velea Radu, din regimen-

Sergentului Rocafac Constantin din re-

Medalie.—A. S. R gală Domnul, a bine-

Steaua României.—Prin înalt decret A.

Prin decret Domnesc s'a deschis pe se-

Asemenia, pe temeiul art. 25 din legea...

Asemenia s'a deschis ministrului af-

FONDAȚIUNEA ANAST. BAȘOTA.

Fondațiunea Institutului Acad-

Din darea de seamă se poate ve-

Epitropia, îndată ce s'a putut pune

Actualii membri ai epitropiei sunt d-ni

V. Pogor, C. Șufu, G. Mărculescu, I. Iancu,

BIBLIOGRAFIE

Dr. Barbu Constantinescu, —

Enrico Croce. — La Romania

Marie Nizet.—Românii—Poésies

Conform notificării a birourii principal

Pentru acea a căror profesie îi obliga a vorbi mult: avocați, profesori, oratori, predicatori, poate fi ceva mai neplăcut de cât durerea de gât, guturaiul, sau rămășițele unei bronchite? Se înrebunțea cu profesia, dăru fără vre-un folos, toți o știu. o serie de paste, siropuri, ceaiuri, etc. cari mai adesea lasă maladia să și urmeze în pace cursul său. Numai gudronul este care se poate aduce o ușurare repede, mai mai instantaneă când doza ce se ia este suficientă. Pentru a obține acest rezultat, trebuie la fie care masă câte patru sau șase capsule a le lui Guyot cu gudron.

Flaconul conținând 60 capsule, acest mod de tratament nu costă decât de cât câți va hant pe zi, și se poate afirma ca din deose persoane cari l-au încercat, sunt nouă cari au continuat această medicație.

Capsulele lui Guyot, din cauza succesului lor care merge crescând pe fiecare zi, au suscitât numeroase imitații. D. Guyot nu poate garanta de cât făcătoarele, cari poartă semnătura sa imprimată în trei culori.

Capsulele Guyot se găsesc în România la mai toate farmaciile.



Depositar în București la D-nii Ovesan, Rissdörfer, Zürner, Bruss, Schmettau, Dinbovici, Zürner.

SPECIALITATE MADAME LUCIE

CORSETURI PE MĂSURĂ



Execuție ori-ce cantitate de corseturi pe măsură cu precizie cele mai moderate, asemenea mai primesc ori-ce reparație de corseturi precum și spălătul ce din nou.

Se primesc comenzi prin poștă trimițând măsura. Corseti cuirasce, Corseti ortopedici și Corseturi pentru Copii.

Ună în femur

Strada Academiei No. 25 lângă Răscă.

PO-HO renumită esență japoneză, care vindecă îndată ori-ce durere de cap se găsește la farmacia d-lui F. Brus vis-à-vis de biserica Sărindar.

DE VÂNZARE

o pereche case cu locuitor, situate în Strada Romană No. 63 bis, Suburbia Precușeț-Nof. Doritorii de a le cumpăra se pot adresa proprietarilor ce locuiesc intrinsele.

MARE SUCCES. VELOUTINE

este o **FĂINĂ DE OREZ** de o deosebită specialitate, foarte fină, nesimțibilă, preparată cu *Bismut*, și posedă calitatea cea fericită, a da feței omului.

FRESCITATEA NATURALĂ a tinereții.

CH. FAY, Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.

Depositar în București la farmacia d-lui F. W. Zürner, și la d-nii Appel & Cie.

BOITE AUX LETTRES

Secunde série. — No. 1. De vânzare la chioscuri, la toți debitanții de ziare și la *Tipografia Thiel & Weiss* în București.

Prețul 50 bani,

MAI MULTE MII DE SACI

sunt de vânzare. A se adresa la *Tip. Thiel & Weiss, Palatul „Dacia“*.

C. G. Nica doctor în medicină și în chirurgie. Mame și medic specialist pentru boala de copii, dă consultații în toate zilele de la 3 până la 5 ore p. m. în strada Colții No. 14.

Oficialmente hotărât

La 11 Decembrie a. e. s. n. se încep tragerile a loteriei de bani Hamburgiană. Mai există numai 82,500 loșe trebuie să câștige. — Pentru planșa exactă a sumelor câștigate guvernul garantează cu totă averea Statului. Câștigul cel mai mare care e de făcut în cazul cel mai norocos sau ară la

500.000 Lei noi deosebit d'acesta mai sunt de câștigat:

1 a 333,333	6 a 20,000
1 a 166,666	1 a 15,000
1 a 106,666	24 a 13,333
1 a 80,000	2 a 10,666
1 a 66,666	3 a 8,000
1 a 53,333	31 a 6,666
1 a 48,000	61 a 5,333
3 a 40,000	4 a 4,000
1 a 33,333	304 a 2,666
6 a 25,666	3 a 2,000

etc. etc. în total 42,600 Câștiguri cari se trag în 7 secțiuni de trageri succedându-se repede. Prețul loșelor e oficialmente hotărât cea ce se poate constata din programul oficial pe care alăturăm gratis fie-cărei trimeri de loșe. Cine vrea să participe la această loterie de bani extraordinare, trebuie să trimeț în taințe: 48 Lei noi pentru 1 loș Intreg original 24 „ „ jumătate loș original 12 „ „ un sfert loș original și primește atunci pe dată loșurile comandate originale. După fie-care trageri expediez îndată lista oficială și sumele câștigate se plătesc îndată după controlul guvernului. Rog a adresa comenzi gr buic și directaminte către mine.

A. GOLDFARB, Biroul principal de Loterie. Hamburg. Corepoziția română. Timp de poșta între România și Hamburg 70 la ore.

Rectificare.

In urma unei notițe publicată într-o foaie de acolo care notă că calomniază pe negustorii cu loșuri austriace aruncând tot-d'o-dată lumina și asupra afacerilor unor agenți de loșuri în România, ne simțim datori de a răspunde că noi n'avem agenți în România și că nu vindem bilete de participat ci numai loșuri Originale emise de Stat și prevăzute cu armările țării cu prețul oficialmente hotărât și plata exactă a câștigurilor e garantată de guvernul Hamburgian.

Biurul principal de Loterie,
Jsenthal & Co.
HAMBURG.
Hamburg, 28 Noembrie 1878.

CAPSULE GRIMAULT & Co
CU **MATICO**
GRIMAULT & Co, Pharmaciști
8, RUR VIVIENNE, PARIS

Resultat infailibil în tratamentul Gonorrhoei, fără a osteni stomachului dupe cumu facu toate Capsulele cu copahu liquidu.

Depositar în principalele Farmacii.

HAPURILE
De **BURIN DU BUISSON**
CU IODURU DE FERU SI MANGANESA
Approbate de către Academia de Medicină din Paris.

Ineficacitatea atât de frecventă a hapurilor de feru provine din aceea că ele nu conține manganesa, sare ce se găsește în totu deuna în sânge în unire cu ferul. Si este din cauza prezenței ei în **Hapurile de Burin du Buisson** că medicii datorcă efecturile minunate, sigure și nefailibile ce ei obține în *afecțiunile lymphatice, scrofulose, rachitice și tuberculose; în* înălțirea glandelor, *irregularitățile menstruației, în* accidentele de *syphilis constituțională, în* înălțirea sângelui, *chlorosa, anemia, pōla alba și* mai allessu în primele perioade a-le *maladiilor de peptu.*

Depositar în principalele Farmacii

16,600 RECOMPENSA NAȚIONALĂ 16,600

QUINA-LAROCHE
ELIXIR VINOS

QUINA-LAROCHE este un Elixir vinos conținând principiile celor 3 specii de quinquina.

ACELAS **FERRUGINOS** combinat cu uasare de fer foarte amilabila, Quina-Laroche devine unul din reconstituanții cel mai eficaci în contra saraciei sângelui și a decoloratunii lui, a *chlorosei, a lymphatismului, a leuciei, a conțra-acțiunilor prea lungi, al* ascit și favorizosa digestiunei, etc.

PARIS, 22, Strada Drouot, și la farmaciile.

INJECTION BROU higienică, infailibilă preservativă. Singură vindecătoare fără a-i adauga nimic. Să găsește în toate farmaciile din Univers și în Paris la **J. LES FERRE**, farmacist No. 120 Strada Richelieu, successor a lui Bron; la București la d-nu **I. W. ZÜRNER**, farmacist.

VERITABLE BÉNÉDICTINE
DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE)
ESCELINTĂ, TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ
CEA MAI BUNĂ DIN TOTE LICORILE

VERITABLE LIQUEUR BÉNÉDICTINE. A se cere totdeauna în jositu sicărei sticle, eticheta pătrată purtându semnătura directorului general.

Aueverita neore *Benedictina* se găsește numai la.

in București la d-nii Gubler Wastanovici & Co. agenți gen.: I. Athanasiu & I. Klee, A. Fialkowski, I. Ovesan, J. Kaiser, negocianți: Toma Antoclu, Dimitrie Marinescu, C. Sarasi, Frații G. & D. Tănăsescu, U. Constantinovici, G. Hădulescu & I. Ionescu, confeseri: C. Rocoșci, farmacist, și la toate firmele mai renumite în celelalte orașe.

Grands Magasins du Printemps à Paris

INEL cu diamant, de aur fin controlat, într-o cutioră de atlas albastru cu inițiale, (diamantul adăugat brazilian în greutate de o decime karat) **25 franci.** Descriul inelului se găsește în catalogul trimis franco pentru **25 franci.** nostru ilustrat de anul nou, care l trimitem *gratis și franco* la oricine care se va adresa către

Grands Magasins du Printemps à Paris

DE VÂNZARE
FABRICELE DE BERE, SPIRT SI DROJDE
situat în
Turnu-Severin, Strada Aurelian No. 5
in deplină lucrare, in apropiere de gara calei ferate și Agenția vaporelor pe Dunăre, purtând firma

E. F. VAN MEERBEECK

Vândarea va avea loc ca bun de minori inaintea Onorab. Tribunal Mehedintii Secția 1-a în ziua de 15/27 Decembrie 1878.

Pentru condițiuni și detalieri a se vedea la localul fabricelor în toate zilele de la 9—12 dimineața și de la 3—7 seara.

(819—10) **Tutorele L. DE BIE.**

SEZONUL de IARNA
MARELE MAGASINURI DE HAINE BARBATESTI IN TOT GENRUL
A LA BELLE JARDINIÈRE
JOSEF GRÜNBAUM
FURNISORUL
BUCUREȘTI, Calea Victoriei No. 20

PARDESIURII duble de Tómnă
PALTOANE de IARNA
REDINGOTE cu 1 și 2 rânduri
JAQUETE
SACOURII
REDINGOTE NEGRE de salon și FRAKURI
HAVELOCKS și HALATURII elegante

SE PRIMESC ȘI COMENȚI DE HAINE DIN STOFELE CELE MAI MOPRECIURILE

GRÜNBAUM
CURȚII
GALATI, Strada Domnăscă

CAMAȘI albe și colorate
CAMAȘI de trico și flanelă
ISMENE de olandă și flanelă
GILECI de vânătoare și GILECI de flanelă
CRAVATE, haute nouveauté
UMBRELE și MANTALE de plôie
ȘI ORII CE ALTE ARTICOLE de modă.

DERNE CARE SE EFECTUAZĂ CU CEA MAI MARE PROMPTITUDINE MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM
Furnisorul Curții
București, Calea Victoriei No. 20. — Galați, Strada Domnăscă.